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ATA DA 1ª. REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DESTINADA A EXAMINAR E 
EMITIR PARECER SOBRE A MEDIDA PROVISÓRIA Nº 592, DE 2012, ADOTADA 
EM 03 DE DEZEMBRO DE 2012 E PUBLICADA EM 03 DE DEZEMBRO DE 2012, 
QUE “MODIFICA AS LEIS Nº 9.478, DE 6 DE AGOSTO DE 1997, E Nº 12.351, DE 
22 DE DEZEMBRO DE 2010, PARA DETERMINAR NOVAS REGRAS DE 
DISTRIBUIÇÃO ENTRE OS ENTES DA FEDERAÇÃO DOS ROYALTIES E DA 
PARTICIPAÇÃO ESPECIAL DECORRENTES DA EXPLORAÇÃO DE PETRÓLEO, 
GÁS NATURAL E OUTROS HIDROCARBONETOS FLUIDOS SOB O REGIME DE 
CONCESSÃO, E PARA DISCIPLINAR A DESTINAÇÃO DOS RECURSOS DO 
FUNDO SOCIAL”, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 54ª 
LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 20 DE FEVEREIRO DE 2013, ÀS 14h30 
HORAS, NO PLENÁRIO Nº 02, DA ALA SENADOR NILO COELHO, DO SENADO 
FEDERAL. 

Às quinze horas e vinte e seis minutos do dia vinte de fevereiro de dois mil e treze, 
na Sala número 2 da Ala Senador Nilo Coelho sob a Presidência eventual do Senhor 
Senador José Pimentel, reúne-se a Comissão Mista da Medida Provisória nº 592, de 
2012, com a presença dos Senadores Francisco Dornelles, Waldemir Moka, Sérgio 
Souza, Inácio Arruda, Aloysio Nunes Ferreira, Blairo Maggi, Gim, Romero Jucá, 
Wellington Dias, Ana Rita, Walter Pinheiro e Armando Monteiro; e dos Deputados 
Luiz Alberto, Carlos Zarattini, Leonardo Picciani, Beto Mansur, Paulo Foletto, Sarney 
Filho, Lelo Coimbra, Anthony Garotinho, Geraldo Thadeu, Arolde de Oliveira, 
Andreia Zito, Laercio Oliveira e Hugo Leal. Deixam de comparecer os demais 
membros. Recebido o ofício nº 031/2013 do Bloco 
PR/PTdoB/PRP/PHS/PTC/PSL/PRTB, pelo qual o Presidente do Senado designa o 
Deputado Anthony Garotinho como membro titular da Comissão. Havendo número 
regimental, a Presidência declara aberta a presente Reunião e comunica a 
existência de acordo das lideranças das duas Casas pelo qual são indicados os 
nomes do Senador Sérgio Souza e Deputado Leonardo Picciani, para assumir, 
respectivamente, a Presidência e Vice-Presidência da Comissão. Submetidos os 
nomes indicados ao Plenário, são aprovados por aclamação. Assume a direção dos 
trabalhos o Senador Sérgio Souza, Presidente eleito da Comissão, que, ato 
contínuo, designa o Deputado Carlos Zarattini como Relator e o Senador Wellington 
Dias como Relator Revisor. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a Reunião às 
quinze horas e vinte e nove minutos, lavrando eu, Marcos Machado Melo, Secretário 
da Comissão, a presente Ata, que, lida e aprovada, será assinada pelo Senhor 
Presidente eventual, Senador José Pimentel, e publicada no Diário do Senado 
Federal, juntamente com o registro das notas taquigráficas. 

 
Senador JOSÉ PIMENTEL 

Presidente eventual
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(Texto com revisão.) 

 
O SR. PRESIDENTE (José Pimentel. PT – CE) – A Medida Provisória 592 também deu 

quórum na Câmara e no Senado. 
Havendo número regimental, declaro aberta a 1ª Reunião da Comissão Mista destinada a 

examinar e emitir parecer sobre a Medida Provisória nº 592, de 2012.  
Informo que, de acordo com o disposto no §1º do art. 3º da Resolução nº 1, de 2002, que 

estabelece o rodízio na direção das comissões destinadas a apreciar medidas provisórias, a Presidência desta 
Comissão ficará sob a responsabilidade do Senado Federal e a relatoria sob a responsabilidade da Câmara dos 
Deputados. 

Por acordo de Lideranças, a Presidência cabe ao Senador Sérgio Souza, do Bloco da 
Maioria no Senado Federal, e a Vice-Presidência ao Deputado Leonardo Picciani, do PMDB do Rio de 
Janeiro. A relatoria cabe à Câmara dos Deputados, ao Deputado Carlos Zarattini, e o Revisor, Senador 
Wellington Dias, pelo Senado. Portanto, comunico que há acordo de Liderança para a eleição da Mesa: o 
Presidente, Senador Sérgio Souza e o Vice-Presidente, Leonardo Picciani. 

Os Srs. Parlamentares que concordam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 
Aprovado por unanimidade. 
Convoco o Senador Sérgio Souza para presidir os trabalhos. 
O SR. PRESIDENTE (Sérgio Souza. PMDB – PR) – Obrigado, Senador Pimentel. 
Dando continuidade aos trabalhos da Comissão, designo como Relator e Relator revisor da 

Medida Provisória nº 592 o Sr. Deputado Carlos Zarattini, como Relator, e o Sr. Senador Wellington Dias, 
como Relator revisor. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente reunião, esperando que esta 
Comissão dê bastante trabalho. 

 
(Iniciada às 15 horas e 26 minutos, a reunião é encerrada às 15 horas e 29 minutos.) 

 


